

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 110 (4.065)

Суббота 9 сентября 1950 г.

Газета выходит
3 раза в неделю.

Цена 20 коп.

ВАЖНЕЙШАЯ ЗАДАЧА ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

В истекшем учебном году политическая учеба в сети партийного и комсомольского просвещения была закончена более успешно и организованно, чем в предыдущем учебном году. Различными формами политического просвещения было охвачено 98 процентов состава всей городской партийной организации. Этому в значительной мере способствовали подбор и работа с пропагандистскими кадрами, тщательное комплектование кружков и политшкол, высокая активность слушателей.

С йчас партийные организации ведут деятельную подготовку к новому учебному году в системе партийного просвещения, который, как известно, начинается 1 октября. Партийные организации совместно с горкомом ВКП(б) создали и утвердили 77 кружков и политшкол, в которых будут заниматься тысячи коммунистов, комсомольцев и непартийных большевиков. Более 600 коммунистов городской партийной организации будут овладевать самостоятельно марксистско-ленинской теорией. Свыше 300 коммунистов пошли на учебу на различные курсы и начали заочное обучение в высших учебных заведениях.

Многие руководители партийных организаций серьезно подошли к комплектованию кружков и политшкол слушателями. Они побеседовали с каждым в отдельности коммунистом, выявили его общее и политическое развитие, помогли ему избрать форму политической учебы.

Однако, в ряде партийных организаций имеет место огульный подход к зачислению коммунистов в кружки и политшколы. В публикуемой сегодня статье зав. отделом пропаганды и агитации горкома ВКП(б) тов. Тимошина указывается, что секретарь партбюро Динасового завода тов. Игнатов зачислил в политшколу коммунистов, работающих в подсобном хозяйстве завода, тогда как они уже закончили программу политшколы и изучили биографию И. В. Сталина.

В некоторых партийных организациях недостаточно уделяется внимания подбору помещений, в которых будут заниматься кружки и политшколы. В ряде парторганизаций кружки и политшколы еще не обеспечены учебными и наглядными пособиями, бумагой и карандашами.

Пропаганда марксизма-ленинизма, политическое воспитание членов и кандидатов партии всегда являлось и является очень важной и очень ответственной областью партийной работы. Партийные организации, готовясь к новому учебному году, обязаны сделать все для того, чтобы избежать недостатков, имевших место в прошлом году, поднять идейный уровень партийного просвещения на новую ступень. Особое внимание должно быть уделено комму нетам, самостоятельно изучающим историю и теорию большевизма. Им должна быть оказана повседневная помощь и внимание со стороны партийных организаций, усилен контроль за их учебой и выполнением учебных планов.

В ПРЕДОКТЯБРЬСКОМ СОРЕВНОВАНИИ УМНОЖИМ ТРУДОВЫЕ ВКЛАДЫ В ДЕЛО МИРА!

Предоктябрьские социалистические обязательства Хромпикового завода

Одобрив инициативу коллектива Уралвагонзавода о развертывании социалистического соревнования в честь 33-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, рабочие, инженерно-технические работники и служащие Хромпикового завода взяли следующие обязательства:

Досрочно на два дня выполнить сентябрьский план по товарным хромовым солям и на один день раньше срока октябрьский план и к 7 ноября ликвидировать задолженность предыдущих месяцев.

Десятимесячный план по товарной продукции в отпускных ценах выполнить к 25 октября.

В сентябре и октябре добиться снижения норм расхода и сэкономить за два месяца 100 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Повысить производительность труда рабочих в сентябре и октябре на 3 процента по сравнению с планом.

Снизить себестоимость продукции в сентябре на 4

процента и в октябре на 3 процента и дать хозяйственной экономии за два месяца в сумме 400 тысяч рублей.

Выполнить к 1 ноября годовой план технического обучения рабочих, инженерно-технических работников и служащих, обратив особое внимание на организацию стахановских школ по передаче опыта передовиков.

К 1 ноября завершить капитальный ремонт жилого фонда и коммунальных предприятий.

К 15 октября завершить подготовку цехов завода к работе в зимних условиях.

В сентябре и октябре закончить асфальтирование тротуара по улице Революции.

Произвести осеннюю посадку деревьев и кустарников в поселках завода в количестве 1000 штук.

К 15 октября завершить ремонт всех общежитий.

И. о. директора завода В. ЗАСЫПКИН, секретарь партбюро В. ЖИРНОВ, и. о. председателя завкома М. ШАМСУТДИНОВ, секретарь комитета ВЛКСМ Н. МАЛАХОВ.

Крепко держат свое слово

Активно подхватили почин уралвагонзаводцев трудящиеся цеха № 2 Динасового завода. Принятые на собраниях обязательства за достойную встречу 33-й годовщины Великого Октября внедряются в жизнь.

Крепко держат свое слово садчики. Илья Прокопьевич Чернышев в эти дни выполняет норму на 171 процент. По 40—45 тонн за смену, вместо 30 по норме, обжигают Григорий Беренцев и Иван Богатырев. На 155—162 процента выполняют свои задания тт. Кутовой и Сорсомотьян.

Не отстают от садчиков и выгрузчики динаса. Молодой производственник Виктор Клеценко дает по полторы нормы в смену, а выгрузчики тт. Ветошкин и Ошурков выгружают по 22—24 тонны динаса вместо 15. Еще лучшие результаты имеет тов. Храмцов. В эти дни он выполняет норму на 198 процентов.

Н. ШКУРИН.



Замечательно трудится на предоктябрьской стахановской вахте каменщик строительного участка Уралвагонзавода Динаса Д. А. ИСЛЕНТЬЕВ. Каждый день тов. Ислентьев дает полторы нормы.
НА СНИМКЕ: Д. А. Ислентьев за работой. Фото Я. Кунина.

Впереди бригада Дунаевой

Как и все коллективы предприятий нашего города, в соревнование за достойную встречу 33-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции включились и трудящиеся артели имени Тельмана.

В первые же дни соревнования многие бригады и отдельные рабочие показывают образцы труда.

На массовом пошиве спецодежды впереди идет бригада, которой руководит Нина Ивановна Дунаева. Вместо 158 пар рукавиц эта бригада каждую смену дает по 206—208 пар. Лучшие других работают молодые швеи тт. Лукина и Потапова.

На индивидуальном пошиве хорошо работает Лазарь Борисович Чергин. Он шьет за смену по 12—13 кепок вместо 6 по норме. Евдокия Андреевна Тараненко шьет хлопчатобумажные костюмы и на этой работе дает до двух норм в смену. Хорошо работает также закройщик модных платьев Валентина Нарбутовских.

НОВЫЙ ТРУДОВОЙ ПОДЪЕМ ВОЛОЧИЛЬЩИКОВ

Коллектив Новотрубного завода имени И. В. Сталина одним из первых среди предприятий нашего города подхватил обращение коллектива Уралвагонзавода о развертывании социалистического соревнования за достойную встречу 33-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Как и всегда, новотрубники решили встретить этот великий праздник новыми трудовыми подарками. Это решение высказали на своих сменных собраниях коллективы всех цехов завода.

Многолюдные собрания прошли в цехе № 3. Коллектив этого образцового цеха борется за присвоение цеху звания стахановского. Это—большая и почетная задача, и поэтому партийная и профсоюзная организации ставят этот вопрос главным в своей работе. Хорошую поддержку оказывают в этом все рабочие цеха. Бригады и смены решили к великому празднику не иметь ни одного рабочего, не выполняющего норм выработки.

Выступавшие рабочие, мастера и бригадиры вместе с принятыми обязательствами вызвали на соревнование

других. В смеце мастера тов. Вагина, например, старший волочильного стана тов. Мичуров взял обязательство выполнять норму на 115 процентов, при 99,5 процента продукции отличного качества и вызвал на соревнование старшего стана тов. Сандакова. Сандаков принял вызов и взял такие же обязательства. Старший стана тов. Землянский решил к празднику протягивать по 320 метров труб на горячий час работы. Обязательство стахановца почти равняется рекордной выработке. Многие мастера вызвали на соревнование мастеров других смен. Мастер отдела протяжки тов. Скоробогатов, например, вызвал на соревнование смену мастера тов. Ильичева. Обе бригады решили добиться первенства.

С первых же дней соревнование в честь Октября приняло боевой характер. Мичуров, вместо 115 процентов по обязательству, выполнил сменное задание на 121 процент. Еще лучше сработал соревнующийся с ним Сандаков. Он обогнал своего товарища на 16 процентов. Все сданные обоими стахановцами трубы были

отличного качества. Кольцевой тов. Миронов, давний слово выполнять норму на 125 процентов, в эти дни дает более полуторных норм в смену.

Эти результаты работы позволяют с уверенностью сказать, что коллектив цеха с честью выполнит свои обязательства. А обязательства эти серьезные и требуют напряженного и настойчивого труда. Волочильщики решили дать сверх десятимесячного плана 600 тонн труб, повысить производительность труда рабочих по сравнению с планом на 3,5 процента, внедрить до конца года 35 рационализаторских предложений, сэкономить 322 тонны металла, 267 тонн топлива, 315 тонн кислоты и 17 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Но самый главный пункт обязательства говорит: «За счет дальнейшего развития социалистического соревнования трудящихся добиться к 7 ноября 1950 году превращения цеха в цех коллективной стахановской работы».

Выполнить этот пункт обязательства—почетная и ответственная задача всего коллектива волочильного цеха.

Б. ВИКТОРОВ.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ВЕЛИКИЕ СТРОЙКИ
СТАЛИНСКОЙ ЭПОХИ

Решения правительства о строительстве Куйбышевской и Сталинградской гидроэлектростанций, орошении и обводнении районов Прикаспия вызвали у советского народа новый великий подъем энергии.

Советский Союз, соорудив на Волге две гигантских электростанции, показывает всему миру верность своей миролюбивой политике, пример сознательного труда, свое неуклонное движение вперед к коммунизму.

На собраниях рабочие, колхозники и интеллигенция с гордостью говорят о грандиозных масштабах этих сооружений. Куйбышевская и Сталинградская гидроэлектростанции будут крупнейшими в мире. Каждая из них рассчитана на производство около 10 миллиардов киловатт-часов электроэнергии в год. Годовая выработка электроэнергии этих станций превышает то количество электроэнергии, которое дают все электростанции Италии.

Колоссальное количество энергии от Куйбышевской и Сталинградской станций пойдет в Москву, Куйбышев, Сталинград, Саратов, районы Сталинградской, Саратовской, Астраханской областей, в Центрально-Черноземные области.

За последние 65 лет Поволжье раз поражаюсь засухой. От суховей страдало полеводство и животноводство. Так было веками. Так не будет впредь.

В районах Прикаспия намечено оросить и обводнить около 13 миллионов гектаров. Это—территория, много больше, чем территория во Франции, Бельгии, Голландии и Дании.

Орошение засушливых земель приведет к подлинному расцвету сельского хозяйства Поволжья, навсегда избавит деревню от губительных действий засухи и суховея. Энергия облегчит труд колхозников, увеличит производительность их труда. Большое применение найдут электротракторы, электрокомбайны, а также различные электромоторы, которые приведут в действие многие машины по переработке продуктов сельского хозяйства.

Колхозное крестьянство благодаря партии, правительству и великому Сталину за постановления, раскрывающие новые грандиозные перспективы развития советской страны энтузиазмом встретили постановления Совета Министров СССР работ промышленности. Коллектив Уралвагонзавода энергично борется за выполнение заказов для строительства Куйбышевской гидроэлектростанции.

СТРОИТЕЛЬСТВО КОЛХОЗНЫХ ПРУДОВ И ВОДОЕМОВ

Таловская опорно-показательная МТС, обслуживающая колхозы сушливой юго-восточной части ронезской области, помогает строить водоемы в сельхозартелях. Более 100 миллионов всех колхозов Таловского района имеют пруды. Строятся водоемы еще в 13 сельхозартелях.

Колхозы «Железнодорожник», «Восток», «Красный труд» разводят рыбу и получают значительный доход. Так, в сельхозартеле «Железнодорожник» ежегодный доход от рыбного хозяйства составляет 100—150 тысяч рублей. Многие сельхозартели разводят водоплавающую птицу.

(ТАСС)

Партийные организации накануне нового учебного года



Ленинград. Народный художник РСФСР лауреат Сталинской премии скульптор М. Г. Манизер закончил работу над скульптурой И. Е. Репина. Она будет установлена в саду Академии художеств в Ленинграде. НА СНИМКЕ: М. Г. Манизер у бюста И. Е. Репина. Фото Н. Янова. Прессклише ТАСС.

СПОРТИВНАЯ ХРОНИКА

При исполнении Ново-Алексеевского сельсовета организовано добровольное спортивное общество «Урожай». В члены общества вступило 20 человек.

На днях члены секции классической борьбы во главе с ее тренером тов. Беляевым побывали в селе Ново-Алексеевск. Там они показали сельской молодежи приемы классической борьбы. Председатель городского комитета по делам физкультуры и спорта тов. Ватолан выступил перед собравшимися с лекцией о развитии физкультуры и спорта в стране.

В. ПЕТРОВ.

Комсомольцы на уборке урожая

В прошлое воскресенье 43 комсомольцы Первоуральской швейной фабрики под руководством комсорга А. И. Рябковой организовали поездку в колхоз имени С. М. Буденного и активно помогали колхозникам сельхозартеля в уборке и обмолоте урожая. За день комсомольцы электромотоилкой намолотили свыше 2 тонн ржи. Правление колхоза горячо благодарило комсомольцев за их помощь в уборке урожая.

М. ОБУХОВ.

1 октября начинается новый учебный год в сети партийного и комсомольского просвещения. Две тысячи коммунистов, около трех тысяч комсомольцев и свыше полутора тысяч беспартийных трудящихся нашего города начнут изучать теорию и историю большевизма в различных формах политического просвещения. Партийные организации и горком партии закончили комплектование партийной сети. Вся партийная сеть и пропагандисты утверждены на партийных бюро предприятий, на партийных собраниях и на бюро горкома ВКП(б). В 77 различных кружках и политшколах будут изучать теорию и историю большевизма 1020 коммунистов, что составляет половину всей городской партийной организации. Кроме того, 610 коммунистов будут изучать теорию и историю большевизма самостоятельно, 305 коммунистов будут учиться на различных курсах и заочно в высших учебных заведениях.

Партийные организации при комплектовании политсети провели большую работу. При этом, нынче меньше было допущено ошибок при определении для коммунистов форм политической учебы. Однако, в ряде партийных организаций имели место некоторые ошибки. Так, например, партийное бюро Динасового завода (секретарь партбюро тов. Игнатов) для шести коммунистов, работающих в подсобном хозяйстве завода, не посоветовалось ни с коммунистами, ни с пропагандистом тов. Ивановым и зачислило всех их в политшколу, тогда как еще в 1948—1949 учебном году все они закончили изучение программы политшколы и в 1949—1950 учебном году изучили биографию И. В. Сталина. Этим товарищам требовалось порекомендовать другой вид учебы. Подобная ошибка должна быть немедленно исправлена.

Чтобы подготовить политически образованных коммунистов, первичные парторганизации и отдел пропаганды и агитации горкома ВКП(б) уделили большое внимание подбору и подготовке пропагандистских кадров.

Совершенно ясно, что во всей политической учебе, ее идейном содержании, целеустремленности и тесной связи теории марксизма - ленинизма с жизнью и современностью — все это зависит от пропагандиста. Пропагандист — центральная фигура в сети партийного просвещения. От него зависит успех хорошей работы кружка или политшколы. Учитывая это, отдел пропаганды и агитации горкома партии сумел подготовить на трехмесячных курсах без отрыва от производства 35 пропагандистов.

В соответствии с постановлениями ЦК ВКП(б) и Свердловского обкома партии, 11 сентября при парткабинете горкома ВКП(б) начинают работу двухнедельные курсы пропагандистов политшколы второго года обучения, кружков истории партии первого и второго года обучения и кружков по изучению биографии И. В. Сталина с отрывом от основной работы. Учебным планом ЦК ВКП(б), наряду с изучением вопросов теории большевизма, большое место отведено изучению методики. По каждой изучаемой теме в кружке и политшколе будет дана методическая установка того, как провести занятие в кружке и политшколе, где и как увязывать изучаемый материал с жизнью и современностью, как пользоваться художественной литературой и наглядными пособиями.

Не менее важной задачей партийных организаций является полный охват всех коммунистов различными формами и видами учебы, повышение посещаемости слушателей и выполнение личных планов самостоятельно работающими. Партийные организации должны держать под своим неослабным вниманием работу всей политсети, принимать меры партийного воздействия к тем коммунистам, которые будут пытаться под различными предлогами уклоняться от учебы.

В оставшееся до начала нового учебного года время парторганизации и пропагандисты обязаны позаботиться и о создании всех условий, необходимых для нормальных занятий кружков и политшкол. Для учебы

коммунистов должны быть выделены лучшие помещения, обеспечены столами и стульями. Надо уже сейчас позаботиться о наглядных и учебных пособиях, о приобретении тетрадей и карандашей.

В помощь самостоятельно изучающим теорию марксизма-ленинизма подобрано и утверждено 41 консультант. Организуется семь лекториев, в которых будет ежемесячно читаться не менее двух лекций по истории ВКП(б) и отдельными произведениями В. И. Ленина и И. В. Сталина. Эта помощь должна способствовать выполнению личных планов коммунистов, самостоятельно изучающих марксистско-ленинскую теорию.

В оставшееся до начала учебного года время секретари партийных организаций и пропагандисты должны еще раз просмотреть внимательно правильность комплектования политсети партийного и комсомольского просвещения, обратив при этом серьезное внимание на подбор однородного состава слушателей по их политическому и общеобразовательному уровню. Следует порекомендовать коммунистам, не имеющим начального образования, пойти учиться в общеобразовательные школы, а комсомольцам, не имеющим семилетнего образования, пойти учиться в школы рабочей молодежи.

Успех политической учебы коммунистов, комсомольцев и непартийных большевиков в предстоящем учебном году зависит от образцовой подготовки к нему партийных организаций и пропагандистских кадров, от неослабного внимания за ходом политического образования коммунистов и комсомольцев в течение всего учебного года. И надо так подготовиться к новому учебному году в сети партийного и комсомольского просвещения, чтобы он прошел организованно, на высоком идейно-политическом уровне и обеспечил хорошую политическую подготовку всех слушателей.

А. ТИМОШИН,
зав. отделом пропаганды
и агитации горкома ВКП(б).

События в Корее

Как сообщает Главное командование Народной армии, на всех фронтах части Народной армии, прорвав оборону американских и лисынмановских войск, ведут наступательные бои.

В секторе Пхохан—Егвань части Народной армии продвинулись из района Киджи на 11 километров к югу, а также перерезали дорогу, связывающую Пхохан с Тэгу. Части Народной армии находятся в 15 километрах от Тэгу.

Южнее Тэгу, на центральном участке фронта, интервенты, предпринявшие в последние дни контратаки с целью ликвидировать плацдарм Народной армии на левом берегу реки Нактонган, потерпели неудачу. Отбив эти контратаки, части Народной армии еще более расширили захваченный ими плацдарм.

На южном участке фронта, после упорного боя за город Хаман, который был занят 1 сентября, войска Народной армии освободили от интервентов и город Есан (Рейзан), расположенный в 35 километрах севернее Мосана. На юге очищена также территория острова Намхэ (Найкай). (ТАСС).

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Внимательный врач

Некоторое время мы находимся на лечении в терапевтическом отделении больницы Новотрубного завода. Наш лечащий врач З. М. Золотавина нутко и внимательно относится к больным. Ее часто можно встретить в палатах больных не только днем, но и ночью. На все наши вопросы тов. Золотавина дает подробные ответы и разъяснения.

Мы от души благодарим врача З. М. Золотавину за чуткое и внимательное отношение к нам.

Афанасьев, Ющин, Шульц, Станиславский, Кононершев, Хлыбов.

Вниманию тов. Зотеева

Жители пяти домов школьного квартала Соцгорода не имеют возможности слушать радиопередачи по самой простой причине: до сих пор не окончена наружная проводка. Работники радиузла отказываются делать временную проводку, а руководители Уралтяжтрубостроя по какой-то причине не делают постоянную проводку радиодлины.

По этой же причине лишены радиослушания жители поселка Строителей. Не радиифицирован вновь заселенный жильцами дом, находящийся рядом с радиоузлом.

Хотелось бы знать: когда же жители указанных домов и поселка будут слушать радиопередачи? Пусть ответит на это начальник городской конторы связи тов. Зотеев.

А. СОЗОНТОВ.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВYSTУПЛЕНИЙ

«ВСЕ ЛИ БЛАГОПОЛУЧНО В ТОРГЕ»

Под таким заголовком в газете «Под знаменем Ленина» за 28 июля с. г. была опубликована статья старшего госинспектора торговли по Свердловской области т. Завьялова. Секретарь партбюро торгового Макарова сообщил, что факты подтвердились. Статья обсуждалась на заседании партбюро. На ряд работников прилавка, допустивших недостачи, материалы переданы в следственные органы для привлечения к судебной ответственности. Партбюро приняло к сведению заявление директора торгового Бютцинова, что им будут приняты необходимые меры и отмеченные недостатки будут устранены.

И. о. ответ. редактора М. Г. ЧУВАШОВ.

Для комплектования личных библиотек отдел «Книга-почтой» Свердловского книготорга ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ предварительных заказов на книги по почте. Книги высылаются заказчикам наложенным платежом по выходе их из печати. По требованию высылаются списки книг, намеченных к изданию в ближайшее время.

Пищевой артели «Искра» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ зав. складом и шофер на автомашину. Обращаться по адресу: ул. Ленина, № 7, контора (во дворе).

Международный обзор

ПЯТИЛЕТИЕ КАПИТУЛЯЦИИ ЯПОНИИ

Прошло пять лет со дня капитуляции империалистической Японии и окончания второй мировой войны.

Советское правительство после разгрома гитлеровской Германии стремилось приблизить окончание войны и на Дальнем Востоке. В то время, как англо-американские штабы исходили в своих планах из того, что война с Японией будет продолжаться еще в течение одного года или двух лет, Советские Вооруженные Силы, руководимые гением Сталина, в кратчайший срок — менее месяца — разгромили Квантунскую армию Японии. 2 сентября 1945 года Япония, потеряв в Манчжурии свои главные силы, вынуждена была капитулировать.

Освободив народы Азии от гнета японских империалистов, Советский Союз проводит последовательную политику, направленную к обеспечению мира и безопасности на Дальнем Востоке. Советский Союз неизменно требует выполнения решений Потсдамской конференции о демократизации и демилитаризации Японии. Вместе с тем, Советское правительство настаивает на скорейшем заключении мирного договора с Японией.

Иной путь заняло правительство

Соединенных Штатов Америки. Правящие круги США стремятся превратить Японию в американскую колонию и военную базу для борьбы против Советского Союза, Китая и национально-освободительного движения народов Азии.

Саботируя заключение мирного договора, США стремятся продлить на неопределенный срок пребывание в Японии своих оккупационных войск. Захватывая в свои руки ведущие отрасли хозяйства Японии, они стремятся полностью подчинить страну своему господству. Восстанавливая под видом полиции японскую армию, освобождая японских военных преступников, расширяя строительство портов, аэродромов и военно-морских и воздушных баз, американские правящие круги открыто готовят новую войну.

Уже в своей преступной войне против Кореи американские империалисты использовали порты, аэродромы, промышленность и транспорт Японии, а также ее военных советников.

Эта политика США встречает решительное осуждение всех честных людей мира. Многомиллионный рабо-

чий класс, крестьянство Японии и ее передовая патриотическая интеллигенция решительно борются против насаждаемой американцами реакции и защищают дело мира.

Наглая гитлеровская политика американских империалистов спла-

С'ЕЗД СТОРОННИКОВ МИРА В ПОЛЬШЕ

Польский народ, пройдя через тяжелые испытания войны, оценив братскую помощь советского народа и значение единства и сплоченности сторонников мира, дал 18 миллионов подписей под Стокгольмским Воззванием о запрещении атомной бомбы.

Таким образом, под Воззванием подписалось все взрослое население страны. Однако, надо не только стремиться к миру, но и вести борьбу за мир. В этих целях в Варшаве собрался первый Всепольский с'езд сторонников мира. С'езд отразил высокий творческий подъем польского народа, борющегося за успешное выполнение шестилетнего народно-хозяйственного плана. Вместе с тем, народ Польши видит, как американско-английские империалисты восстанавливают силы военщины и реакции в Западной Германии и готовят тем самым военный плацдарм для нападения на Советский Союз и страны народной демократии.

чивает японский народ вокруг коммунистической партии и движения сторонников мира.

Американские оккупанты окружены ненавистью всего японского народа, отстаивающего свою честь, свободу и национальную независимость.

Такую же угрозу делу мира видят рабочие и крестьяне Польши в американской агрессии против корейского народа.

Всепольский с'езд сторонников мира принял резолюцию, в которой требует запрещения атомного оружия, всеобщего ограничения вооружений, прекращения американской агрессии в Корее, вывода всех иностранных войск с чужих территорий, прекращения милитаризации Западной Германии.

Для передачи этих и ряда других требований польского народа второму Всемирному конгрессу сторонников мира, созываемому в Лондоне в октябре месяце, Всепольский с'езд выбрал делегацию.

Работа Всепольского с'езда сторонников мира была окружена горячим сочувствием всего народа Польши и вниманием многих стран Европы, приславших свои братские делегации.

В. ГРИШАНИН.